ЕВРОПЕЙСКАЯ АКВАРЕЛЬ, 11 дней/2ночных переезда

Дата заезда: в дни школьных каникул 

1 день 
18.13 Отправление поезда №79 из Санкт-Петербурга, Витебский вокзал. 

2 день
20.09 Прибытие поезда в Калининград. Отправление автобуса. Транзит по территории Польши. Ночь в пути.

3 день
Транзит по территории Германии. Прибытие в БЕРЛИН. Осмотр города: Александр-плац, Рейхстаг, улица Унтер-ден-Линден, сохранившийся участок Берлинской стены, Бранденбургские ворота. Транзитная ночь в отеле без завтрака. Прибытие в ПОТСДАМ.Осмотр парка -  Дворец Сан-Суси, Оранжерея, «Историческая Мельница» и другое. Отъезд. Транзитная ночь в отеле без завтрака.

4 день
Прибытие в АМСТЕРДАМ. Обзорная экскурсия по городу: Королевский дворец, Площадь Дам, Церковь Св. Николая, Новая церковь, Центральный вокзал. Прогулка по каналам (8€).. Транзитная ночь в отеле.

5 день
Завтрак. Остановка в АНТВЕРПЕНЕ– городе Рубенса и древних торговых традиций. Осмотр города – набережная Шельды, крепость Стин, Дом мясников, Ратушная площадь, Собор, памятник Рубенсу. Переезд в  БРЮССЕЛЕ. Прогулка по городу. Осмотр, Большой площади (Гранд Плас), символа Брюсселя - Манекен Пис. Переезд в ПАРИЖ. Прибытие в Париж вечером – размещение в отеле. Для желающих прогулка на кораблике по Сене(10евро).  И подъем на Эйфелеву башню (5-11евро)Ночь в отеле.

6 день
Завтрак.. Обзорная экскурсия по городу по ПАРИЖУ: остров Сите, собор Нотр-Дам, Площадь Бастилии, улица Риволи, Лувр, Гранд Опера, бульвар Капуцинов, церковь Мадлен, площадь Согласия, сад Тюильри, Елисейские поля с Большим и Малым дворцами, мост Александра III, Триумфальная арка, Площадь Трокадеро, дворец Шайо, Эйфелева башня, комплекс Инвалидов, Бурбонский дворец, Пантеон, музей д’Орсе. Свободное время. Прогулка по вечернему Монмартру (собор Сакре-Кер, площадь Художников). Ночь в отеле.

7 день
Завтрак.  Свободное время. Для желающих поездка в потрясающие королевские дворцово-парковые резиденции – Версаль и Фонтенбло  (дополнительная плата – транспортные расходы + входные билеты – около 50евро ). Возвращение в Париж.  Отъезд в сторону Люксембурга. Транзитная ночь в отеле.

8 день
Завтрак.   Остановка в княжестве  ЛЮКСЕМБУРГА. Переезд в КЕЛЬН – «некоронованную столицу» Западной Германии. Пешеходная экскурсия по городу – Собор, живописные набережные Рейна, романские церкви. Поздним вечером отъезд. Ночь в пути

9 день
Транзит по территории Германии и Польши. Позднее прибытие в Калининград. Ночь в отеле.

10 день
8.25. Посадка на поезд №80.

11 день
11.25. Прибытие в Санкт-Петербург, Витебский вокзал.

                            Стоимость: 285у.е.
 В стоимость тура не входит: 

· страховка 10 у.е. 

· оформление визы: 40 у.е,(бесплатная виза до 25 лет)

· ж.д билет до Калининграда и обратно (плацкарт – 2300 руб., купе – 3500 руб.), 

· постельное белье в поезде, 

· входные билеты в музеи.

 В стоимость тура входит: 

· транспортное и экскурсионное обслуживание, 

· проживание в отелях 2** (двух – трех местное размещение),

· континентальные завтраки в отелях.

Необходимые документы –см. Приложение № 2

