   ПО ОБЕ СТОРОНЫ ЛА-МАНША,

 11 дней/1 ночной переезд

Хельсинки-Стокгольм-Амстердам-Лондон-Париж-Копенгаген

29.10*2006, 02.*11.2006, 03*.01.2007, 22.03. 2007, 28.04.2007

1 день: САНКТ-ПЕТЕРБУРГ – ХЕЛЬСИНКИ – ТУРКУ
Выезд из Санкт-Петербурга в 6-6.30 с Лиговского пр. 10 на комфортабельном автобусе. Прибытие в ХЕЛЬСИНКИ. Обзорная экскурсия по городу: Кафедральный собор, Церковь в скале, Православный собор, Эспланада… Переезд в Турку (160 км). Посадка на паром Silja/Viking Line (размещение в 4-х-местных каютах класса «Турист-II» без иллюминатора, с душем, WC, кондиционером). Отправление в Стокгольм/Капельшер.

2 день: СТОКГОЛЬМ – ТРЕЛЛЕБОРГ
В 6.30 прибытие в Стокгольм/Капельшер. Обзорная экскурсия по СТОКГОЛЬМУ: острова, Королевский дворец, Ратуша, Королевский сад, Старый город, Музейный остров… Отправление в Треллеборг (650 км). Посадка на паром SCANDLINES (размещение на сидячих местах;  размещение в каютах за доп. плату).В 22.45/22.30 отправление в Росток (Засниц). 

3 день: АМСТЕРДАМ
Рано утром прибытие парома в Росток (Засниц). Отправление автобуса в Амстердам. Прибытие в АМСТЕРДАМ. Пешеходная экскурсия по центру города: Дамрак, Центральный вокзал, Башня плача, площадь Дам, Королевский дворец, Ниуве керк, квартал Красных фонарей... Свободное время (путешествие по каналам Амстердама EUR 6/4).  Переезд во Францию. Ночь в отеле. 

4 день: КАЛЕ – ЛОНДОН
Завтрак. Отправление в порт Кале, переправа через Ла-Манш. Прибытие в ЛОНДОН. Пешеходная прогулка по центру города: Пикадилли, Букингемский Дворец, Вестминстерское аббатство, Парламент, Биг Бен, Чайна Таун, Трафальгарская площадь, Тауэрский мост. Размещение в отеле.
5 день: ВИНДЗОР – ГРИНВИЧ

Завтрак. Отправление автобуса в ВИНДЗОР: осмотр Королевской  резиденции (доп. плата 10 GBR). Отправление в ГРИНВИЧ - посещение королевской обсерватории. Свободное время в Лондоне: посещение Национальной галереи, музея Мадам Тюссо (8 GBR). Ночь в отеле.

6 день: ЛОНДОН

Завтрак. Свободное время в ЛОНДОНЕ для посещения Национальной галереи, Британского музея… В 20-00 отправление в Париж. Переезд через Ла-Манш. Ночь в отеле.
7 день: ПАРИЖ
Завтрак Прибытие в ПАРИЖ. Обзорная экскурсия по городу: Триумфальная арка, Елисейские поля, площадь Согласия, Собор Парижской Богоматери, Трокадеро, Дом Инвалидов… Пешеходная прогулка по Монмартру. Ночь в отеле 9 день: 8 день ПАРИЖ – ДИСНЕЙЛЕНД
Завтрак. При группе от 20 человек поездка в волшебный мир развлечений Диснейленд (вх. билет от EUR 29) или свободное время в Париже. Вечером отъезд в Гамбург. Транзит по территории Германии. Ночь в пути.
9 день: КОПЕНГАГЕН
Прибытие в Путтгартен утром. Отправление в  Редбю (паром Scandlines). Прибытие в КОПЕНГАГЕН. Обзорная экскурсия: Биржа, Ратуша, Русалочка, Кристиансборг, Новая Гавань, АмалиенброгОтправление в Швецию. Ночь в отеле.

10 день: – СТОКГОЛЬМ
Завтрак. Отправление в СТОКГОЛЬМ. Свободное время. В 20.15/20.10 отправление парома Silja/Vikingline в Турку. Ночь на пароме (размещение в 4-х-местных каютах класса «Турист-II» без иллюминатора, душем, WC, кондиционером). 

11 день: ТУРКУ – САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

В 8.00/7.35 прибытие в Турку, переезд в аквапарк «Серена». Посещение аквапарка (билеты за доп. плату), или  свободное время. Отправление в С-Петербург. Прибытие в С-Петербург  вечером

Стоимость тура: 425 у.е.
 

на даты, обозначенный * доплата 20 у.е.

Человек в каюте 
4-х местное
3-х местное
2-х местное
1

 местное

Турист 2  Silja/Viking Line и 2-х местное в отеле
425
445
465
___

Турист 1 Silja/Viking Line и 3-х местное в отеле
445
465
495
730

Си Сайд  Silja/Viking Line и 2-х местное в отеле
455
485
525
790

Доплаты за размещение в каютах на пароме Scandlines в одну сторону на человека:



Размещение
Стоимость

Место в 4-х местной каюте
25 у.е.

Место в 2-х местной каюте
45 у.е.

В стоимость тура включено: 
Дополнительно оплачивается:

Автобусное  обслуживание

Экскурсии по программе

Размещение в каюте выбранной категории на паромах Silja/Viking Line 

Размещение на сидячих местах парома Scandlines
4 завтрака в отелях
Консульский сбор, Англия 115 у.е.; Франция 40 у.е.
Страховка 10 у.е.

Входные билеты в музеи и на платные объекты*
Питание на пароме Silja/Viking Line – взр./дети до 17 лет:
2 завтрака на пароме - взрослые/дети: 18/8 у.е.

2 ужина на пароме: 46/22 у.е.

Турфирма оставляет за собой право вносить изменения в порядок проведения экскурсий. Пешеходные программы подразумевают необходимость использования общественного транспорта; стоимость проезда на метро и автобусе до необходимого места в стоимость путевки не входит.

